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 ACTA DE REUNIÓN DE 5 DE ABRIL  DE 2013 (ACTA Nº 23). 

 

 
NÚMERO DE SESIÓN: 23 (ordinaria) 

FECHA DE CELEBRACIÓN: 5 de Abril de 2013 

HORA DE COMIENZO: 10:45 Horas 

LUGAR DE REUNIÓN: Sala de Juntas del Edificio D2 

 

ASISTENTES:  
 

 Juan Carlos Sánchez Rodríguez (Coordinador) 

 Mª Pilar Patón Raya (Secretaria) 

 Agustín Busquet Muñoz 

 Mª Dolores de la Casa Martínez 

 Gonzalo Chamorro Prieto 

 Emperatríz Córdoba Jiménez 

 Juana Escudero Jiménez 

 Silvia Mª García Garrido 

 Rafaela Gómez Torres 

 Marina Gómez Torres 

 Antonio Heredia Morente 

 Francisco Hermoso Torres 

 Manuel Jaenes Bermúdez 

 Luis Miguel Liétor fuentes 

 Rosario Martínez Moreno 

 David Menor García 

 Mario Miró Barnés 

 Antonio Tomás Mozas Calvache 

 Francisco José Peragón Márquez 

 Antonio Piedra Martínez 

 Amparo Carrillo Porcel 
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 Miguel Ángel Cabrera Torres 

 Jose María Quesada Serrano 

 Leonardo Rueda García 

 Juan Pedro Zafra Milla 

 Josefa Jiménez Gila 

 

EXCUSAN SU ASISTENCIA:  

 

 Pedro Aguilar Aguilar 
 María Luisa Cayuela Torres 
 Antonio José García Rodríguez 
 Juan Mora Valverde 
 Francisco Javier Vilchez Puertollano 
 Cecilia Benítez Guerrero 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1. Lectura y aprobación, si procede de las actas pendientes. 

2. Informes del Coordinador de la Unidad. 

3. Información sobre el proceso de Auditoría interna realizada en marzo 
de 2013 y preparación de Auditoría externa de Abril de 2013. 

4. Aprobación, si procede, de los Informes de Seguimiento de los 
Procesos de 2013 de la UTLA. 

5. Ruegos y preguntas. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 

Con carácter previo al inicio de la sesión, el Coordinador de la Unidad quiere 

agradecer las muestras de condolencias recibidas por el fallecimiento de su 

padre, así como por el del compañero Luis Guerrero Titos. 

 

Punto uno. Lectura y aprobación de las actas pendientes. 

Queda aprobada el acta vigésimo segunda por asentimiento. 

 

Punto dos. Informes del coordinador de la Unidad. 

 

El Coordinador detalla el trabajo realizado en materia de Calidad desde la 
fecha de la última reunión (1 de Febrero): 

o Revisión de Indicadores. Para ello hubo de reunirse con el grupo de 
Indicadores y detallar toda la información al respecto. 

o Elaboración del Plan de comunicación, aunque este aún se tiene como 
“propuesta”. 

o Información a la Unidad de la Instrucciones desde Calidad de incluir los 
horarios de cada técnico en la página web, ya que en ese aspecto 
teníamos una No Conformidad (actualmente se ha subsanado). 

o Desde el Vicerrectorado de Planificación informan sobre las fechas de 
las auditorías Internas que iban a ser un mes antes de lo previsto. Esto 
condicionó a que el trabajo que había que preparar, hubo que 
adelantarlo. 

o Corrección de los Indicadores del Proceso 4, Mantenimientos 
Preventivos frente a Correctivos, ya que arrojaban unos valores irreales. 

o Elaboración de los informes segmentados por departamentos.. 
o Resultados de las encuestas de satisfacción de Usuarios. 
o Reunión con el Servicio de Calidad para tener conocimiento de cómo 

había que realizar el “Informe Segmentado”, aunque posteriormente se 
le informó que éste debía tener un único formato para todos los técnicos. 

o Introducción del Informe Global de Indicadores por Procesos en la 
Plataforma Isotools, con fecha 12-3-2013.El Coordinador informa del 
funcionamiento de Isotools y también comenta que tras la auditoría 
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externa se volverá a reunir la Unidad para realizar el trabajo que nos 
demandan desde Calidad. 

o Juan Carlos comenta que del Informe de Auditoría, de las dos No 
Conformidades que presentaba nuestra Unidad se cerraron sin problema 
y que actualmente no presentamos ninguna No Conformidad. 

 

Punto tres. Información sobre el Proceso de Auditoría Interna realizada en 
Marzo de 2013 y preparación de la Auditoría externa de Abril de 2013. 

 

El coordinador explica que ésta información actualmente, es Provisional y está 
pendiente de revisión. 

 

Punto cuatro. Aprobación, si procede, de los Informes de Seguimiento de 
los Procesos de 2013 de la UTLA. 

 

El Coordinador comenta que todos los técnicos enviaron en su fecha el informe 
solicitado, pero era muy heterogéneo y desde el servicio de Planificación le 
informaron que debía tener una “forma común” , aunque, evidentemente, cada 
técnico con sus datos de Indicadores. Así se elaboró un documento final de 85 
páginas que posteriormente se envió sin la revisión de los técnicos de la unidad 
debido a la premura que marcaban desde Calidad y teniendo en cuenta que 
estábamos inmersos en las vacaciones de Semana Santa. 

Actualmente ese documento final está incorporado al Informe de Procesos. 

El coordinador pregunta a los asistentes en la reunión si están de acuerdo en 
Aprobar este “Informe De Seguimiento de los Procesos”  y finalmente  

Se Aprueba por Asentimiento. 

 

En éste punto, y antes de continuar  Juan Carlos Sánchez Rodríguez quiere 
agradecer a la compañera Marina Gómez Torres su trabajo realizado en la 
elaboración de éste informe. 

 

 

Punto cinco. Ruegos y Preguntas. 

 

No habiendo Ruegos ni Preguntas el coordinador levanta la sesión siendo las 

12:00 horas del día y fecha indicados. 
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Vº.Bº     

El Coordinador                                   La Secretaria  

Fdo. Juan Carlos Sánchez Rodríguez              Fdo. Mª Pilar Patón Raya 

 

 

 


